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JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
BCTYIIMTEJbHOH padoThI
no MATEMATHUKE
B 5 KJacc

Brrauenure 6223576 + 777 424,
Brrauenure 524000 — 501 778.

Bribepure BepHble PABEHCTBA.
1) 10 T 36 kr = 1036 kr;  2) 8 u 12 mun = 812 mun;
3) 324 em =3 M 24 cv;  4) 56 kM 130 M = 561 M 30 cm.

Pemmre ypasnenne (1300 + 2 - z) - 24 = 56.

Jnuna npsmoyrosbHuKa Ha 14 ¢Mm Ooiblie ero mupudsl. Haiinre J1BeHAIIIATYIO YACTH €ro IJIOMIAIH,

ec/Id €ro NIMpHHA paBHa 6 CM.
@ Brmonnure geficrsust 8 mi? 3 em® — 37 em? 13 mv® + 88 mm?.

‘{e'nsep'rhlﬁ Kiacc Texuo.;mueﬁ pa;36u.|1c;1 Ha TpH KOMaH/Ibl, KOTOpbIE CTa/Ji COPpeBHOBATLCA B TOM,

KaKasd KOMaHIa DoJbLIe peluT 3a/1at. Bce KOMaH/Ibl pellijid BMecTe d 3aja4d. HB]_)B&H KOMaH[a peliia

13
— W3 HHUX, a BTopad — 3[] 3ajad. CK.CLJJbKO 3a1a4 pelilja TpeTb: KOM.ELHA&? COC'J.‘&B]:TE U 3allMIinuTe

20

OVKBEHHOE BhIDAMKEHHE.

Haiiure nepumerp MHOIOYIOJIbHHKA!
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@ Haiinure mioma/ib YeThIpeXyroibHAKA:

o

ABTOMOOIIIb TIPOEXAJ 34 [ePBLIil Yac 85% KM, & KaxKJblil cJie/lyIoluil yac Ha 2% KM Do0JIbllle, eM B

npebyyipii. CKoIbKO KM Ipoexall apToMobuis 3a 3 yaca?

1
B omun jiens Tappu u Pon rynsum 3 waca. Cuavana onu IE 9 urpasin ¢ pebaramu B KBHJJIHY, a

3aTeM OHH Ha E 4 HoJIbIIIe TpeHHPOBaJIi HOBbIE 3aK/JIMHAHHA, YeM HI'paJIH B KBHJIHY. Ocrasieecs BpeMs=

OHH KaTaJIUCb Ha MeTJiax. CKOJ]bKO MHUHYT B 3T0T /[leHb F&pp]d. u Pon karayiuch Ha mernax?

W3z iByX MyHKTOR, PACCTOSHIE MeKLy KOTOpRIMU pasHo 960 KM HascTpedy JApyr Jpyry OTIpaBHINCE
aga apronmoduis. [lepebiii apToMobuIbL Ipoe3xKaeT 310 paccrosuue 3a 12 1, a Bropoii — 3a 16 1. Beibepure
HOMepPa BEPHBIX YTBEPKICHHUIT:

1) Cropocrhb 1epBoro apToMobuIst 60JIbIe CKOPOCTH BTOPOIO;

2) CrOpoCTh BTOPOro aBTOMOGHIIA BOJIbIIE CKOPOCTH MIEPBOTO;

3) Berpeua asromofnieit nponsoiiier mMeree, dem depes 6 9 nocie HauAIA JIBHAKEHUS;

4) Berpeua apromobusieit npousoiier Goiee, Yem gepes T € 1M0CTe HAMAJA JIBHAKEHU.

© AHOO «O6nactHo# Texnonuuei um. B.U. Jonrux»



